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Висновок   
про педагогічну та методичну діяльність  

учителя німецької мови гімназії «Гармонія» -  

відокремленого структурного підрозділу  

Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола  

Ятчук Марії Андріївни 
 

Ятчук Марія Андріївна має вищу освіту за спеціальністю магістр 

педагогічної освіти, викладач німецької мови, вчитель англійської мови та 

зарубіжної літератури. Працює на посаді вчителя німецької мови у гімназії 

«Гармонія» та викладача німецької мови в Галицькому коледжі імені 

В’ячеслава Чорновола з 2009 року.  

Ятчук М.А. – творчий вчитель. Зміст педагогічної діяльності вбачає у 

тому, щоб свою ерудицію, високу педагогічну й загальнолюдську культуру 

передати школярам, розвинути в них таланти й обдарування, сформувати 

уміння і навички вільного володіння німецькою мовою.  

Ятчук М.А. – талановитий педагог, що досконало володіє методикою 

викладання німецької мови та використовує сучасні досягнення методичної 

науки. Учитель активно застосовує метод організації та здійснення навчально-

пізнавальної діяльності, методи стимулювання навчальної діяльності, методи 

контролю і самоконтролю у навчанні. Широко поширеними у її практиці є 

застосування нових педагогічних технологій, таких як: технологія особистісно-

орієнтованого та розвивального навчання, інтерактивні технології 

кооперативного та колективно-групового навчання, технології навчальних 

проектів; застосовує інтерактивні практичні заняття з використанням 

мультимедійних презентацій, матеріалів Інтернет в процесі організації 

навчально-виховного процесу, створює та використовує інтелект-карти та 

комп’ютерні тестові завдання як інструмент узагальнення та систематизації 

знань. Особливу увагу учитель акцентує на впровадженні елементів 

неформального та інформального навчання заради максимальної ефективності 

комунікативної компетенції учнів. На уроках проводить різні форми групової  

діяльності та взаємоконтролю, в ході навчально-виховного процесу постійно 

формує мотиваційний інтерес до способів навчальної роботи, самооцінювання 

та самоконтролю. Її діяльність зорієнтована на результати навчання. На всіх 

щаблях навчання німецької мови Ятчук М.А. залучає учнів до проектно-



дослідницької діяльності на уроках і в позаурочний час, враховуючи особисті 

інтереси та запити кожної дитини.  

За час роботи у гімназії Ятчук М.А. показала себе фахівцем, що глибоко 

знає свій предмет, має творчий підхід до роботи, а відповідальність та 

працелюбність дають їй можливість стати професіоналом своєї справи. Про 

відмінний фаховий рівень вчителя свідчать змістовні уроки й висока 

результативність роботи. Учні під керівництвом Марії Андріївни неодноразово 

ставали призерами олімпіад та конкурсів: Табака Соломія Андріївна (ІІІ місце у 

захисті наукових робіт у роботі секції іноземних мов). Гресняк Діана, Лилик 

Діана - ІІ місце (срібний сертифікат) у Всеукраїнському конкурсі знавців 

німецької мови «Орлятко». 

Ятчук М.А. належить до тієї категорії вчителів, які не зупиняються на 

досягнутому, а намагаються вдосконалювати свою педагогічну майстерність. 

Учитель постійно відвідує фахові семінари та тренінги, бере участь у їх 

проведенні, працює над підвищенням власного наукового та методичного 

рівня.  

Вчитель працює над науково-методичною проблемою «Інформаційно-

комунікативне освітнє середовище як ключовий чинник продуктивного 

навчання німецької мови». У сфері професійних інтересів Марії Андріївни – 

змішане навчання та впровадження його елементів у освітній процес. З цією 

метою вчитель розробив власну модель інформаційно-комунікативного 

середовища та активно впроваджує його у своїй роботі 

Ятчук  М. А.  підготувала  та  видала  наступні  матеріали:  навчально- 

методичні посібники «Німецька мова. Завдання для роботи над 

мультиплікаційним фільмом „Küss den Frosch! ⁄ мовою оригіналу ⁄.», Німецька 

мова для спеціальності: Туризм II – IV курси – «Фонетика німецької мови», 

«Подорож за кордон», «Готель», опорні конспекти «Ukraine», «Deutschland» 

тощо. 

Ятчук М. А. активно бере участь в позааудиторній роботі. Про це свідчать 

численні заходи, а саме: зустрічі з волонтерами Корпусу Миру (у 

Тернопільській обласній універсальній науковій бібліотеці), співпрацює з 

Тернопільською обласною бібліотекою для молоді з відділом іноземної мови. 

Марія Андріївна систематично організовує виставкові експозиції – «Ми – 

частина Європи», ярмарки - «Солодкий дотик країн світу», святкові дійства – 

«День Європейських мов», брейн-ринги, вікторини, віртуальні екскурсії 

тощо. Викладач є координатором Всеукраїнських конкурсів з німецької 

(«Орлятко») та англійської мов («Гринвіч», «Puzzle»). 

Уроки Ятчук М. А. відрізняються творчим підходом, викликають 

зацікавленість дітей. Вона вміє активізувати дитячу уяву, прищеплює учням 

інтерес до вивчення німецької мови, культури і традицій країн виучуваної 

мови, і найважливіше – вчить вчитись. 

Доброзичлива, урівноважена, вимоглива до себе, користується повагою та 

авторитетом серед колег, учнів, батьківської громадськості. 

 

Директор центру Г. І.Литвинюк 



 


